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平成２４年度 第１２回 みどり市定例教育委員会会議録

・招集日時 ：平成２５年３月１３日（水）午後１時３０分から

・招集場所 ：みどり市役所教育庁舎３階第２会議室

・出席委員 ：１番委員 清 水 恒 夫

２番委員 丹 羽 千津子

３番委員 松 﨑 靖

４番委員 山 同 善 子

５番委員 尾 﨑 享 子

・説明のため出席した者 ：教 育 部 長 藤 生 安喜夫

教 育 総 務 課 長 田 村 栄 助

学 校 教 育 課 長 石 井 逸 雄

学 校 計 画 課 長 小 林 幹 児

社 会 教 育 課 長 若 月 省 吾

文 化 財 課 長 関 口 渉

富弘美術館事務長補佐 星 野 和 弘

・本 委 員 会 書 記 ：教育総務課総務係 根 岸 美 佳

・事務局職員出席者 ：教育総務課総務係 石 原 亨 夫

議事日程

・日程第１ ：会議録署名委員の指名

・日程第２ ：会期の決定

・日程第３ ：報告第１ 教育長報告について

・日程第４ ：議案第４６号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委員会（部

局長）の人事異動内示について

・日程第５ ：議案第４７号 平成２４年度末県費負担職員（管理職）の人事につい

て



・開会：午後１時３０分

（委員長） ただいまから平成２４年度第１２回みどり市定例教育委員会会議を開会

いたします。

・日程第１ 会議録署名委員の指名

（委員長） 日程第１、会議録の署名委員の指名をさせていただきます。これにつき

ましては、席番４番の山同善子委員にお願いしたいと思います。よろしく

お願いいたします。

・日程第２ 会期の決定

（委員長） 日程第２の会期の決定ですけれども、平成２５年３月１３日（水）本日

１日ということで、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

（委員長） 異議なしの声がありましたので、本日１日と決定させていただきます。

・日程第３ 報告第１ 教育長報告について

（委員長） 日程第３、報告第１ 教育長報告について、尾﨑教育長の方からお願い

いたします。

（教育長） （内容：説明資料）

（委員長） ただいまの教育長の報告について、何かご質疑がございますか。

（委員長） 体罰について、３月１２日の新聞を見ますと私立校の体罰が９件、３月

２日は教諭３人の体罰確認ということで出ていますが、１２日については

市町村名が出ていません。新聞の扱いが違うと思いますが。

（教育長） １２日に書いてある私立校につきましては、管轄は群馬県学事法制課と

いうところになります。県教委は私立校についての監督責任関係がありま

せんので、記者会見の仕方が全く違うということになります。みどり市の

場合は、私立の幼稚園といろいろな意味で関わっているところはあります



が、私立の小中学校はありませんし、県立の特別支援学校は県教委の管轄

ですから基本的に私立は市長部局・知事部局に入っていくということだと

思います。ただこれは常任委員会で出た話が記事になっているのだと思い

ます。P１～３県教委の３月２日の新聞記事については、県教委は通常で

あれば事前に出す側に連絡がありますが、３件あったうちの２件は当該の

県立学校の話ですからそれはご自分の管轄の学校ですけれども、１件は県

立学校ではなく、みどり市の学校の話ですから通常であるならば出さない

話だと思います。

（委員長） 何となく新聞社が私立と公立と扱いが違う気がします。或いはいくらか

新鮮みが無くなってしまったのかなという気がします。

（教育長） 県教委の３つは処分をしているという発表なので、私立の方は処分をし

ていないので、出せないということがあると思います。

（委員長） みどり市ではありませんが、「アンケートを採ってこれが体罰に数えるの

か非常に迷っている。」そんな話をしていたので、今後各市で集計するとど

のくらいの件数が出るのか非常に難しいことで、場合によっては先生方が

畏縮してしまう気がします。結果がまだ出ていませんから何とも言えない

ですが。

（教育長） 群馬県の場合は、これまでも話しているように、体罰ガイドラインがあ

りますので、それに沿ってというところでありますけれども、おっしゃる

とおり微妙なところについてはなかなか難しい。それはいじめの定義も途

中で大きく変わりましたから、特にグレイゾーンについては、難しいとは

思いますが、体罰ガイドラインがあるということについては、ある程度の

整理は出来ているというふうな認識ではいます。

（委員長） 他にご質疑がないようでしたら、日程第３、教育長報告は以上で終了い

たします。

・日程第４ 議案第４６号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委員会（部局長）



の人事異動内示について

（委員長） 日程第４、議案第４６号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委

員会（部局長）の人事異動内示について、を上程いたします。事務局より

提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、田村教育総務課長より内容説明をお

願いいたします。

（教育総務課長） （内容：説明資料）

（委員長） 田村課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質

疑がございますか。

（委員長） ご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日程第

４、議案第４６号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委員会（部

局長）の人事異動内示について、本案を原案のとおり決定してよろしいで

しょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

・日程第５ 議案第４７号 平成２４年度末県費負担職員（管理職）の人事について

（委員長） 日程第５、議案第４７号 平成２４年度末県費負担職員（管理職）の人

事について、を上程いたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、石井学校教育課長より内容説明をお

願いいたします。

（学校教育課長） （内容：説明資料）

――― 審 議（秘密会議により未記載）―――



（委員長） 日程第５、議案第４７号 平成２４年度末県費負担職員（管理職）の人

事について、本案を原案のとおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

（委員長） 以上をもちまして、本日の教育委員会議の議事をすべて終了いたします。

ご苦労様でした。

・閉会：午後２時２０分

・本委員会の議決の次第は次のとおりである。

議事日程

・日程第３ ：報告第１ 教育長報告について （報告）

・日程第４ ：議案第４６号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委員会（部

局長）の人事異動内示について （可決）

・日程第５ ：議案第４７号 平成２４年度末県費負担職員（管理職）の人事につい

て （可決）

上記記録の正確なることを認め、ここに署名する。

平成２５年３月１３日

みどり市教育委員会委員長 印

会議録署名人 番委員 印

会議録作成者 書 記 印


